

Насилие в США напрямую связано с распространением в стране расистских идей. Об этом говорится в заявлении Рабочей группы экспертов ООН по проблеме лиц африканского происхождения, распространенном в Женеве. В документе подчеркивается, что США должны признать «прямое влияние расизма, ксенофобии и нетерпимости на продвижение насилия и создание атмосферы страха и нестабильности в общинах этнических и религиозных меньшинств».

Использование же руководителями и политиками страны ненавистнических идей, как отметила спецдокладчик ООН по вопросам расовой дискриминации и ксенофобии Тендайи Ачиуме, делает их «соучастниками последующего насилия».

Напомним, в минувшие выходные в США произошло сразу три случая массовых расстрелов, жертвами которых, в общей сложности, стали более 30 человек.

*Islam-today*